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16O HAsHA L £I= g0|Ct
18.
i3k
xxy= %% %[ 0|3, BHALS £ B2 MBS L3} HRDE xxy=-yxx O|Ck
Y1YeV¥3
19.
i j k
xxX(y+z)=| X Xy X3

Vit 2y Yot 2yy3+ 24
17k 1jk
X1 Xo X3 |+ | X1 X2 X3
MRERE! 2y Zy 73

EtM xx(y+z)= (xxy)+ (xxz)O0|LC}.

20.
i j k
(x+y)xz Xty X Ty, Xx3ty;
Z Zy Z3

ik ik
Xy X9 X34+ |Y1Y2V3
7y 29 73

7y 79 73

ek (x+y)xz= (xxz)+ (yxz)O|LC}.

S St ol AN Ztoo 2
k(xxy)=(kx)xy=xx(ky) 7} S&oC}
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24.

xot y7t Y0l Mot AZat kO CHotY x=kyOltt. &, x2 & 422 yo| &4 4§
=0 kHieh Z{O[C}. MatA AEASl &0 250 x=ky ¥ ERFEZZU2 xxy=0 0|
Ct.
25.

eIHe| =M 25t (xxy)xz=(x - 2)y—(y - 2)x 0|22

+(yxz)xx+ (zxx) <y OllA
(x - 2)y—(y
(z - y)x—(x

(xxy)x
(xxy)x
(zxx) %

V/
Y/

z)x, (yxz)xx=(y - x)z—(z - X)y,
y)z

—(
—

y

rot

o UN2 nstEEo|

0x
il

[/ i=R=1

(xXy)xz+ (yxz)xx+ (zXx) XYy

=x-z)y-(y-2)x+(y - x)z— 2z - x)y+(z-y)x—(x-y)z=0
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Chapter 03 R"9| HIF

Section 3.4

1.

||xu—\/6,—“X” —\/5(2,0,1, 1)
2.
— X 1
= :——74a74a7
Il x Il =5v2, T 5\/2( 3 3)
3.
x| = Y168 X 1 g 3 61, —6)
3 x| V163
4.
— X 1
- 7:——1727_a4a_
x| =+/55, T %55( 3 5)
5.
||xu—¢11,—”X” TH( 2,0,1,1, —1,2)
6.
— X 1
=2 l =—=(=13,2, —2,3, —1
x| VT T 2\/7( 3 3 )
X--y=4
X-y=4
Xx-y=0
10.
X -y=2
Y=
11.
@x-y=2-1+1-(1)+(=2)-1+(—-2)- (-1)=10]2,
Ixl =+/224124 (=2 +(—2)2= V13, Iyl =vV1I2+(=1)2+12+(—1)*= /4=20|

Cf. mt2tM 1< /13 - 20|22 |x - y| < x| llyll Of S &3tct.
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() x+y=(3,0—1,—3)0|22 [l x+y I =32+ (—1)2+(—3)*= /19 O|C}.
et 19 < V13+20|22  [x+yll < lIxl[+lyll O] A& stCt

12.
X1 Y1
M x= 2|, y= "ol oisto]  wol Mol cfst  msyxe
Xl'l yl'l
][]
x+y="2+|"
:Xn: :yn:
Y1 1
— Y2 T2
,yn, ,xn,
=y+x
2y Xy Vi
= - N X
(2) z= | 2|ofl oistol Mol HEHHS 0|8 (x+y)+z=|| |+ ]|
Zn Xn :yn,
Ty Y
— 2| |2+
Ty ,yn_
=y+(x+2z)
X, 0 X | 0
N X
@) x= 2|, 0= 9 ol thotof x+0=[%2|+ |7
*n 0 Xa] L0
01 [
= O + 33.2
70’ ,xn,
=0+x=x
Xy - X [x, - X
@) x=| 2|0 tfsto] —x=| ?|ojEE x+(—x)=|2|+]| .
X, - X, X, X,
I |
_ Lo + Lo
,7‘%71 x’n,
=(—x)+x=0
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X1 YI
X Yy o
(1) x= 7] y=| 7|0l OBIOl x -y =x; - yy+% - vyt %, -y,
X‘n y‘n :yl'x1+y2'$2+'"+yn'mn
:y ox
Z X;+y Zy
7 " Xy + Z
) z=| 7|0l Th3tOl (x+y)-z=|"", Y2l %2
Zn Xn+yn Zﬂ

= (xl + yl)zl + (.T2 +y2)22 +eeet (1’71 + Yn )Zn
= (xlzl +33222 +e .’IZ‘nZ”)‘i‘ (ylzl + Y229 +-- ynzn)
=X-zty-z

B) k(x «y)=k(x,y, + x5y, ++x,y,)
= (kx] )y1 + (kIQ )y2 +-e (k:z:n)yn = (kx) - y
:551(kyl)"’$2(k92)+"'+xn(kyn):X . (kY)

@ x-x=xj+x5+-+x2=lIx1*=>0

14.

Ix-yl=1llxl lyll cos#l=lIxIl llylllcosdlO|EE TA|-FFHIEX 254
x -yl <lxllllyll IN S27t d8 ZQFTEXU2 |cosdl=1, & F HH x,y AtO[Q]
Zt =0 = 9=70|Ct MEtM F HEH x, y= S0] ZAHL; BHOjQl HYQl HE O[T

15.
1 , 1 , 1
lex+yll leleyll :Z((X+Y)' (x+y)—(x—y) x—y)
:%(x cX+2X cY+Y V=X X+2X Y=V - V)
1
—Z(4X-y)
:X - 'y
16.
x - (Ay)=(Ay)'x
=(y'A")x
=y (ATx)
=A%) -y
17.
a=1,5
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Chapter 03 R"9| HiF

Section 3.5

1.

zt+2_ y—1_=2—3
2 5 —2

2.

x—3_y—1_ =z
4 —1 2

3.

z—1_ 'y _z+2 o x—lzg __

4.

r_ Yy _ =

2 —1 5

5.

x—2:y+1:z—3
1 3 -7

6.

x—lzy—7:z+2
3 -7 )

7.

a= (5, —3,2)

8.

a=(-2,3,5)

o.

20 —3y+2+6=0

10.
y=0

11.
r+tytz—2=0

12.
Tz +39y+172—195=0
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1'1:(1, _3’5)
14.
1'1:(3, 57 _6)
15.
1 — — 37T e
HE| - D= —— I QRxQP || = ¥ ——= /=
I QR Il 3413 13
95 131 185
~ . (72 194 109
|:|~($7y,2) (397 393 39)
16.
1 — — 115
He| : D= I QRXQP Il =
QR Il V21
142 22 31
~ . _ (234 44 O1
8 @y 2) =50 50 57
17.
_ 9
V14
18.
_ 2
V46
19.

20.
20 —3y+52—23=0

21.
20 +y+2—3=0

—2x+3y—z2=0
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Chapter 04 Hl

Section 4.1

HE{SZH0| OfLLY.

ZHo|ct.
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HE S 70| OFLILH.

#E{Z7b0| OfL|CH,

Of OfLJILH.
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Ho
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Of Lt
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OH
|'\J

o] ofL|ch.
s227to| ofuch

—

=27t ofuct

—

18.
=& 0| OfL| T
19.

kx=x = k—1)x=0=x=0¥4W=k=1 FE=L=140=x=0

21.

(a) (177’ 4):_3(15_?”2) +2(27_151)

(b) (2,-5.4) LAELCE wAY £+ giCt
(c) k=—28

22.

(@1, y1)s (g, ) € 12
alz, +x,)+bly, +y,) = (azx, + by,) + (azy + by,) = c+c=2¢

OlEE (xpyl)-i- (-Tgayz) & lo“:l'. ]R22| ?—-E—%ﬂol EEI ‘/Ik‘ S-IAEI'
23.

w, W, 7t MiEE 2 R"9| & BES 02t SHAL

X, X, EW, NWy,= ¢;x, +cx, €W, N W, = EO|H EICH
X, X, €W, NW, = x,,x,€ W, x,,X,EW,

= X, FCX,E Wy, X, +c,x,E W, (W, W= R"S £
=X, tex, €W, NW,

wiumw, R"S| F2&7+0| OfLCt
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ﬂﬁl:mq:{kqeRQBx—yzo},mg:{B]eRQQx—y:o}

[:15]+ B]: [ﬂ% W, U W,0|22 RZ2°| EE37t0| OfL|C}.
24.
S7t R"9| #REEU0|IER x,,x,E S = ¢x; +cyx,E S O|CH

Ax |, Ax, EA(S) = ¢ Axy + A%, = Aexy +e,%x,)EA(S)

25.
&gt

26.

S Gt Bt
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Chapter 04 HIE{&

Section 4.2

3

a(1,0,0)+b(1,1,0)+¢(0,1,—1)=a=4,b=—2, ¢

(2717_ 3)

(2,1,—3)=a(-3,1,2)+b(1,0,—1)=a=1,b=5
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LHr
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wl
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Ko
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o5 ofl

<qr
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=

e

nl
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det(7) =t tyy -+ t,, = 00|22 LXZZO|LC}

e 1o HHEHT LRASEEYS 20X

<

ety tigs by ooty )+ 09 (0, by, tog, +oos g, )+ 4¢,(0,0,0, ++,0,%,,) =0
Cltll - 07 cltIQ + CQtQQ - 07 Clt13 + 02t23 + 03t33 - 07 °te 7Clt1” + CQtQH +"'+ C t - 0

n-nn

2 HHOM £22 Zgoz 5tH ¢

N
|0
e
1=
m
N
— e
ey
i
L]
- oo
njo
Hr
o
rnr o
Pl
rlo
o
=
>
e

16.
ay (A%,) + 2, (Ax,) ++a,(Ax,) =0 L T a, =a,=-=a, =02S RO0|B YKEZO|C},

0 =a,(4x,)+a,(Ax,)+-+a,(Ax,)
= Aa;x,)+A(ayx,)+--+Aax,)

= Alax, +a,x,+-+a,x,)

#T A7} JIAYHO0R B0 4 'S

h

ot

A 0 =A "A(ax, +ayx,++a,x,)=a,X, +a,X, +—+ax,

=0 =ax; tax, ++ax,

33 {x,,%,...%,} O R"0IN LASEO|EZ ¢, =qy,=-=aqa, =00] =0
{4x,,Ax,, ..., Ax,} & YA=EO|CH

17.
Y x, =002t S Folof AZEf ¢ (= 0)0H CHOHY

0+ 0xy +---+0x, =0

O|BE 9={0, x,, .., X, }= LAESH0[C}
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IA

SOl RR2FY '8 9 ={x; X, ... X}, @<h<k)2t &1 §'0] LxEFX0[=} BIH
=001 <i<h)0ll CHSIOY ¢ x,+ cpx, +-+-+ X, = 02 THESICL [2EA

Xt X+t opx, +H0x, 4 00X+ +0x, =0

o222 s= LASHOICL £t O A Hf: HOEZ 57t EX=EEOEEZ §': &
A== O|Ck
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Chapter 04 BIE{&7t

Section 4.3

1.
7| X O|LC}.

7| &7t &

1
Q
n

7|M7t

+
£

4.
7| ™ O|C}.

5.
7| M O|Et.

6.
7187 E & |iCh

7.
7187k E & BlCh

(1,2,3)=(1,0,0) + (0,2,0) + (0,0,3)

8.
7IM= {(1,0,—1),(0,1,—1) }0|2 dim W= 20|LC}L.

9.
7|M+= {(2,0,1), (0,1,0) } O|1 dim W= 20|LC},

10.
7|M+= {(1,2,3)}0l11 dim W= 10]|C},

1.
1= {(1,—2,4)}0|2 dim W= 10|C}.

12.
Uol 7IH= {(1,0,0,0), (0, —1,1,0), (0,—1,0,1)}0|22 dim U= 30|C}.

13.
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14.
un wel 7I1Me {(3, —3,2,1)}0| dim (N W) = 10|LC}.

16.

T #H (1,01,033 (01,-1,02 EX=EOIEEZ HEFCHHE (1,0,0,0), (0,0,0,1)8 F715t
M RO 7|X7t ECH

17.

{(17_ 2757_3)7 (273317_4)7 (Ovoalao)a (anvoul)}

18.

{4x,, Ax,, .., Ax,}7t A =EYAS EHO[H R"2| 7|XO|Ct,
a,(Ax,)+a,(Ax,)+++a,(Ax,)=0 ¥ I ¢, =a,=+=4q, =02 EO|H LYK= O|Ct

0 =a,(4x,)+a,(Ax,)+-+a,(Ax,)
= Ala;x,)+A(ayx,)+--+Alax,)

= Ala,x, +a,x,++a,x,)

i

B A7} JIAYHODR YR 4 'S FoiT

A 0 =4 "A(ax, +ax, ++a,Xx,)=a,x, +aX, +—+ax,

=0 =a;x; T a,x, - +ax,

a3 {x,.%,,....x,} 0l R"O|M LASEOIBEE 4 =a,==a, =00] &0
{4x,,Ax,,...,Ax,} & LA=EO|C

20.
(vivi+vyv,+v,+v,y) 7t YX=EO0IH R*Q 7|X0|Ct

aV1+b(V1+V2)+C(V1+V2+V3) :0
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{v,vovy) 7F ZIMOIER a4+b+c=0, b+c=0,¢=0, a=b=c=00/E&

{(vivi+vy v +v,+v,) 7F X=EOIC
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Chapter 04 BIE{&7t

Section 44

1.
s7tel 7|M& {(1,0), (0,1)} 0|22 Xt 20|C}
2.
d37tel 7IM+= {(1,0,0), (0,1,0), (0,0,1)} 0| 2= K@= 30|Ct,
3
dStel 7|M= {(1,2, -3),(0,—3,6), (0,0,1)} 0|22 Xt 30]|LCt,
4
S7te 7| {(1,3),(0,1)} 0|22 Xt 20|LCt.
5
#37tel 7|M+= {(1,0,0,2), (0,1,0,20), (0,0,1,6)} 0|22 X2 30|Ct,
6.
d32tel 7| M= {(1,0,0,0), (0,1,0,0), (0,0,1,0), (0,0,0,1)} O|EE X}@l2 40|C}.
7.
8.
#EZ7tol 7|M &= {(1,0,0,0,0), (0,1,0,0,0), (0,0,1,0,— 1), (0,0,0,1,0)} 0|22 X2 40|LC},
9.
1] [1
dzztel 71X {(1,0,1), (0,0,1)}, E3Zte| 7|X { 0l,|1 }
0] 10

10.

1] [o] [1
dSetel 7IM {(1,0,1), (0,1,2), (0,0,1)}, ES7tel 7|X { 0l,|11,|2 }

0] lo] |1
11

1] 3] [0
#aztel 7IM {(1,3,2,0), (0,1,1,0), (0,0,0.1)}, BBl 71 1|0t |4, ]
0] 1o] 1o
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12.
#Z7tol 71X : {(1,2,3,4), (0,1,
1] 2] [3] [4
ol |1] |3] |0
g@37tol 7IX : <]0],|0],|1],|2
ol |o] |o] |1
o] lo] lo] 1o
13.
sila7te| 7| M= (3,—2,1)0|1 X2l 10|},
14.
sf=7te 71M& (—-3,1,1,0), (2,—2,0,1)0| 1 XA
15.
SO 7= ¢O0|2 nullity (A)= 00]|C}.
16.
32| 7[X= 0|1 nullity (A)2 00]|CH
17.
-31 1[5
gztel JIME 4| 2 ||,
1 1
18.
—2] [—1
1 1
Ao ZIHE | 2 || 1
0 1
1 0
19.
k=4
20.
1 3 1—4
A=|—-1-31 0 |= rank (4)=20|LC}.
2 6 2—8
R
AAT=]|-1-31 0
2 ¢ 2-g/| 1 L 2
—4 0 —8

27 —9 54

:[—9 11 —18}
54 —18 108
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20|CF,

—
—

Ol nullity (A)2 20|LC}.

0|22 nullity(A)= 20|LC}.

rank (44 7) =20|C},



1 -1 2

T 6 18 4 —20
ATA= i’ _13 g l—1—31 0} 148 ?;‘ 162 :gg = rank (4 74) = 20|C}.
40 —g|t? 62781 | 956020 80
21.
r=2,y=1
22.
101
(@ A=|010|2] A+E 20|10 E[3}Xt=£ 10|LC}
101
(1010
10101 o oyan L
) A= 0101 o Ase 2003 sisxizs 20l
0101

() A== 20|11 E[Z}Xt=&= n—20|CH

(= {e;x, + Xy +Fox e, ERIOIER

A(eyxy + coxy +- - o Xy )= ¢ AXy + AKX, + - o Axy = ¢,0+ ¢,0+ -+ ¢,0= 00| Cf.
(={ex; Fox, -t ox g ER}HSlE 25 HEHE Ax=02| Si0|Ct.

24
SX HYURYHY Ax=09 A+

g4 dE A7 420 BF 0@ 2 jEM HojatH
Ax=0 9| SiBZt HE xO jHM M2 ;& Yolo| M4 ZIO[ER Ax=0 & AHSIK &
2 35 HA=Ch
25.

Ax=07 RYSHX| @2 SHE HECHH AWHS 2K YOOR rank(4)=1%E2 0|2
Ei 2

2 rank-nullity’'™d2/0] 2|5t0 nullity (A)=1

26.
(1)=(2) : rank-nullity’3 2|0l 2|5}0 rank(A4)-+nullity(4) =nO|2Z nullity (A)=00|LC}.

(2)=(6) : nullity (A)=00|™ rank-nullity’32|0 2|5t rank(A)=nO|Ct d2{H HH 49|
RREF& I,0|E2 A& 71t YSX|O|C}
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©)=(7) :

(5)=4)

B3)=(

A

0%

D Ax=02 AtEe ol x =0TS AW AHE 4= FGHEO| EXotE=R
(o) [

A%t 17t HEX|0|EE 23S UESt= 7|2™WE B, B, -, B 7t EXsIH
E, - FyF A= 1I0|C} 2t

det(E, - E,EA)=det(E,)-- det(E,)det(A)=det(Z,)7#0
~odet(4)7#0

Ae 7t90|Ct

£ 30| =Xfsta 4= |A|adJA 0|22 |A#0 O|LCt.
A0 0|1 4~ '=——adjA O|22 A= HHMZHO| =X ICt

\A\

H A7t 7tH0|™ 49 AMB 417 RUSHA EXsiEZ
“H4x)=A4"'p = x=A"'bO|C}.

ABUKNLFEA Ax=b 7t RLY HE x=4""b H=Ch

—

AN

1

b=0 O A Y 4x)=4"'0 = x=4"'0 = x=0.

det(4)= 00|22 [H2| 6-2]01 250 4

ofct.

2E A

"o EX=EOIH [F2l 6-2]0] 2/5H0] det(A4) =0

A9 gy R
O|LCt. :LEF& WA 40| WIZHO X2 nO|EE rank(A)=
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Chapter 04 HIE{ &7t

Section 4.5

<= [
2.

-1
[X]B: 3J

2
3.
<o) )
4.
o[}
5.

4
fg]

NG
6.

9

2
[X}SZ 3

7

2
7.

5

)
xls=|-2

1

5
8.

_57_



9.

(5,-3)=a(2.1)+b(3,~4) = [x],= H Ee [x],= f_i]”[_g]:[ﬂ

(3.-5)=a(2.1)+b3.~4) = [x],= _ﬁ L EE [x],= fj}[g]lﬂ
1 5

10.

13

11.

(5,—3)=a(1,0)+b(0,1) = [x],=

(3,—5)=a(1,0)+0(0,1)= [yl ,

13.

(5,4)=a(1,1)+b(2,3):»[x]Tz[jl],;E %], — 1;} 1[2}:[_71]
(1:5)=al,1)+b(2:3) = [Y]T:b?]' == [X}T:H:ﬂil[é}: [—71]
14,

P:[ 11 21]

15.

54 =a0+b0.2)= b= [ 5] 2 o= 03] [5]=[5°)
e N R

16.

Q:[_f 11]
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17.
[25 5]
438

18.
§=1{(1,1,0), (1,0,2), (0,2,1)}

20.
S={v,vy..,v } 7t n XA HESZE R 7|Met S R"| HEH x,=

X, = Yav;, (a,€R) 2 FYLSHH BEHEDZ

j=1
Q1
Q.
(x,] =] 7| =1,2-.n)
(=
2k A
Ciay T - +chay i ani
[e)x ) +coxy ot o, lg = S =c,| | ++c, |
Claln+"' +Cnann S diy S dpp S

=c;[x,]g F ey lxyls +o+ ey [x, ]

21.

a;
X=y © x=y=ax,++ax, & [x]g=I[yls= [}
Q,

n
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Chapter 04 HIE{Z 7t

Section 4.6
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@7t ofLict,

x| @7t ofLct,
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9.
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1)x1+(—

1)x
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10.
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17.
(el 4-15101 2[st0o]
X= (X - up)uy+(x - uy)uy o (x - uyuy,

y=(v - u)uy+(y - uy)uy oo+ (v - uyu, B B = LB ZE

Xy ={(x-u)u;+(xuu, -t (xcuut o {(y cu)uy H(y s uy)uy et (youg)u, )

= i(x ~uy)(u; - y)
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Chapter 04 BIE{&7t

Section 4.7
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2 1 (o 5
V5 V5

2.

1 2 11 2 1 ]
. 0 i
V3 /6 ‘/5\/3 V3
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